

На празднование 350-летия Иркутска, возможно, приедет патриарх РПЦ МП Кирилл Гундяев

16 февраля в Москве прошла встреча губернатора Иркутской области Дмитрия Мезенцева, архиепископа Иркутского и Ангарского Вадима и патриарха Московского и всея Руси Кирилла Гундяева.

Глава региона передал патриарху официальное приглашение на участие главы РПЦ в праздновании 350-летия Иркутска в сентябре нынешнего года.

Предполагаемое участие патриарха Кирилла в предстоящем празднике является весьма символичным и может придать ему более высокую значимость. Между тем в иркутской епархии РПЦ МП стало известно, что основным условием участия Кирилла в праздновании 350-летия Иркутска патриарх поставил завершение реставрации Харлампиевской церкви, восстановление которой затягивается из-за отсутствия финансирования.

Кроме того, отношения между иркутской епархией и патриархом весьма осложнились после прошлогоднего скандала с отравлением "святой водой". Как стало известно, в результате этого ЧП, дошедшего до журналистов и получившего огласку на всю страну, архиепископ Иркутский и Ангарский Вадим получил выговор и лишился ряда преференций, в том числе очередной церковной награды.

Идея реставрации заброшенного Харлампиевского храма принадлежала губернатору Иркутской области Александру Тишанину. На реставрацию обходными путями были направлены средства, вырученные от реализации части акций Ковыктинского месторождения, принадлежавших Иркутской области. Средств, однако, оказалось недостаточно, и храм, хотя и функционирует, но является недостроенным. Иркутская епархия РПЦ МП не хочет тратить свои средства на завершение реставрации и надеется на чудо. Чуда, однако, пока не происходит. Так называемые "меценаты" тоже не торопятся вкладывать деньги в храм, оказавшийся участником уже нескольких громких скандалов.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 5876 17.02.2011, 11:18 541

URL: <https://babr24.com/?ADE=91743> Bytes: 1729 / 1729 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта